

Z A P I S N I K

sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Kneginec održane dana 12. lipnja 2019. godine u prostorijama Općine Gornji Kneginec u Turčinu, Trg dr. Franje Tuđmana 2c s početkom u 19,30 sati.

Nazočni vijećnici: Miroslav Bubnjarić, Marko Brezovec, Bruno Bregović, Mihael Magdić, Ivica Kaniški, Mirko Cvek, Marijan Lončarić, Krešimir Grđan, Milivoj Težacki, Ana Čavlek, Kristina Špicer, Vjeran Vitez (od 19,44 sati), Željka Škrlec (od 19,58 sati).

Nenazočni: Danijela Novosel Turković, Dragica Večerić.

Ostali nazočni: Goran Kaniški – općinski načelnik, Robert Đuranec – zamjenik općinskog načelnika, Jelena Kučan - Mara d.o.o., Mario Levatić, Damir Keretić, Ankica Grd, Snježana Gavranović, Tomislav Šestak – službenici Jedinog upravnog odjela, Laura Levatić – osoba na stručnom osposobljavanju.

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić pozdravlja nazočne vijećnike i konstatira da je ovoj sjednici nazočno 11 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik utvrđuje kako Općinsko vijeće započinje ovu sjednicu u 19,35 sati.

Izveštava kako je prije današnje sjednice održan Odbor za statutarно-pravna pitanja i Odbor za izbor i imenovanja te članovi odbora nisu imali primjedbi na dnevni red i materijale današnje sjednice.

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić prelazi na verifikaciju zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Gornji Kneginec.

Primjedbi na zapisnik nije bilo te se zapisnik prihvaća jednoglasno (11 ZA).

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić prelazi na dnevni red današnje sjednice.

Općinski načelnik predložio je dopunu dnevnog reda, odnosno da se uvrsti točka 6. *Donošenje Odluke o o izmjeni i dopuni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste - javnog dobra u općoj uporabi.*

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje prijedlog dopunjenog dnevnog reda sjednice.

Općinski vijećnici jednoglasno su usvojili prijedlog (11 glasova ZA) tako da dopunjeni dnevni red glasi:

D N E V N I R E D

1. Donošenje Odluke o komunalnom redu na području Općine Gornji Kneginec,
2. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Strategije razvoja turizma Općine Gornji Kneginec,
3. Donošenje Odluke o dodjeli nagrada Općine Gornji Kneginec,
4. Donošenje Odluke o imenovanju Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda,
5. Donošenje Odluke o sklapanju Ugovora broj 57/2019,
6. Donošenje Odluke o o izmjeni i dopuni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste - javnog dobra u općoj uporabi.

Otvora se aktualni sat vijećnika.

Kako nije bilo pitanja i rasprave vijećnika, predsjednik Vijeća zaključuje aktualni sat te se prelazi na dnevni red.

Općinski načelnik predložio je da se zamjeni redosljed točke 1. dnevnog reda i točke 2. dnevnog reda te je prijedlog jednoglasno prihvaćen (11 ZA).

TOČKA 2. DNEVNOG REDA

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Strategije razvoja turizma Općine Gornji Kneginec

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ Jeleni Kučan iz tvrtke MARA d.o.o. koja je ukratko prezentirala Strategiju razvoja turizma Općine Gornji Kneginec.

Sjednici Općinskog vijeća pridružio se vijećnik Vjeran Vitez u 19,44 sati.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda. U raspravu se uključio vijećnik Milivoj Težački.

Kako više nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Zaključka pod 2. točkom i konstatira kako je Zaključak o prihvaćanju Strategije razvoja turizma Općine Gornji Kneginec usvojen sa 12 glasova ZA.

TOČKA 1. DNEVNOG REDA

Donošenje Odluke o komunalnom redu na području Općine Gornji Kneginec

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ općinskom načelniku Goranu Kaniškom koji je obrazložio prijedlog Odluke o komunalnom redu na području Općine Gornji Kneginec.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda. U raspravu su se uključili vijećnici Mirko Cvek, Krešimir Grđan i Milivoj Težački, a odgovore i obrazloženja dao je općinski načelnik Goran Kaniški.

Sjednici Općinskog vijeća pridružila se vijećnica Željka Škrlec u 19,58 sati.

Kako više nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Odluke pod 1. točkom i konstatira kako je odluka usvojena sa 12 glasova ZA, 1 SUZDRŽANI.

TOČKA 3. DNEVNOG REDA

Donošenje Odluke o dodjeli nagrada Općine Gornji Kneginec

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ općinskom načelniku koji je ukratko obrazložio prijedlog Odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda. U raspravu se uključio Milivoj Težački, a odgovor i obrazloženje dao je općinski načelnik Goran Kaniški.

Kako više nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Odluke te se konstatira da je odluka usvojena jednoglasno s 13 glasova ZA.

TOČKA 4. DNEVNOG REDA

Donošenje Odluke o imenovanju Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ zamjeniku načelnika Robertu Đurancu koji je obrazložio prijedlog Odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda. U raspravu se uključio Krešimir Grđan, koji traži da se uskladi terminologija u Odluci, odnosno da svugdje u odluci piše „elementarna nepogoda“ ili „prirodna nepogoda“. Usvojen je prijedlog vijećnika te je ispravno da u Odluci piše „prirodna nepogoda“.

Kako više nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Odluke te konstatira kako je ista usvojena jednoglasno s 13 glasova ZA.

TOČKA 5. DNEVNOG REDA

Donošenje Odluke o sklapanju Ugovora broj 57/2019

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ službeniku Tomislavu Šestaku koji je ukratko obrazložio prijedlog Odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda.

U raspravu su se uključili vijećnici Mihael Magdić i Krešimir Grđan, a odgovore i obrazloženja dao je općinski načelnik.

Kako više nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Odluke te konstatira da je isto jednoglasno usvojena s 13 glasova ZA.

TOČKA 6. DNEVNOG REDA

Donošenje Odluke o o izmjeni i dopuni Odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste - javnog dobra u općoj uporabi

Predsjednik Općinskog vijeća Miroslav Bubnjarić daje riječ općinskom načelniku koji je obrazložio prijedlog Odluke.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu po navedenoj točki dnevnog reda.

Kako nije bilo rasprave predsjednik Općinskog vijeća daje na glasovanje donošenje Odluke te konstatira da je ista jednoglasno usvojena s 13 glasova ZA.

Općinski načelnik Goran Kaniški izvjestio je vijećnike o promjeni člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Bubamara“ i u Nadzornom odboru trgovačkog društva Knekom.

U Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Bubamara“ vijeće iz reda javnih djelatnika od 1. srpnja 2019. godine imenuje se Mario Koren iz Varaždin Brega, umjesto Sabine Kuhar iz Donjeg Kneginca, koja je podnijela neopozivu ostavku na članstvo u Upravnom vijeću.

Na osobni zahtjev član Nadzornog odbora Knekom-a više nije Anđelko Mihalić iz Varaždin Brega, a umjesto njega imenovan je Matija Lukinec iz Donjeg Kneginca.

Predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu Općinskog vijeća u 20,25 sati.

Zapisnik sastavio:
Mario Levatić

Predsjednik Vijeća:
Miroslav Bubnjarić, mag. inf.